trida Sitka pocet Sirka . e . ; .
ulice usek komunika | chodniku |zeleny pas| jizdnich |komunika povrch Q roztef szka udjzc‘)vau presah povcet
3 vozovky sloupl |svét.bodu| Cinitel svétel
ce (m) pruhd ce (m)

1 1 M4 1 1 2 5 R3 0,07 41 8,5 0,8 0 21
2 2 M6 1 1 2 3 R3 0,07 47 8 0,8 0 5
3 3 M6 1 1 2 4 R3 0,07 48 8 0,8 0 2
4 4 P5 1 1 2 4 R3 0,07 31 8 0,8 0 2
5 5 P5 1 1 2 4 R3 0,07 44 8 0,8 0 5
6 6 P5 1 1 2 5 R3 0,07 48 8 0,8 0 2
7 7 P5 1 1 2 4 R3 0,07 36 8 0,8 0 4
8 8 P5 1 1 2 3 R3 0,07 42 8 0,8 0 6
9 9 M5 1 1 2 6 R3 0,07 38 8 0,8 0 3
10 10 P5 1 1 2 4 R3 0,07 47 8 0,8 0 4
11 11 P6 1 1 2 3 R3 0,07 42 7 0,8 0 3
12 11 P5 1 1 2 3 R3 0,07 46 7 0,8 0 6
13 12 P5 1 1 2 4 R3 0,07 30 8 0,8 0 3
15 13 M5 1 1 2 7 R3 0,07 40 7,5 0,8 0 11
14 13 M4 1 1 2 7 R3 0,07 36 8,5 0,8 0 12
16 14 P5 1 1 2 6 R3 0,07 25 5 0,8 0 6
17 15 M6 1 1 2 4 R3 0,07 28 7 0,8 0 5
18 16 M6 1 1 2 8 R3 0,07 38 7,5 0,8 -1 2
19 17 M6 1 1 2 5 R3 0,07 39 7,5 0,8 -1 14
20 18 M4 1 1 2 7 R3 0,07 30 7 0,8 0 25
21 19 P4 1 1 2 4 R3 0,07 34 7,5 0,8 0 11
22 20 P5 1 1 2 5 R3 0,07 50 7 0,76 -1 7
23 21 P5 1 1 2 3 R3 0,07 42 7 0,8 0 8
24 22 M6 1 1 2 3 R3 0,07 35 7 0,8 0 8
25 23 P5 1 1 2 6 R3 0,07 57 7 0,76 -1 4
26 24 P5 1 1 2 5 R3 0,07 41 5 0,8 0 9
27 25 P5 1 1 2 5 R3 0,07 41 5 0,8 0 13
28 26 P5 1 1 2 5 R3 0,07 41 5 0,8 0 7
29 27 P6 1 1 2 5 R3 0,07 41 5 0,8 0 2
30 28 P6 1 1 2 5 R3 0,07 45 5 0,8 0 6




31 29 P6 1 1 2 5 R3 0,07 37 5 0,8 0 5
32 30 P5 1 1 2 3 R3 0,07 39 7 0,8 0 5
33 31 P5 1 1 2 3 R3 0,07 38 7 0,8 0 2
34 32 P5 1 1 2 3 R3 0,07 39 7 0,8 0 3
35 33 P5 1 1 2 3 R3 0,07 50 7 0,8 0 2
36 34 P5 1 1 2 3 R3 0,07 47 7 0,8 0 6
37 35 P5 1 1 2 4 R3 0,07 54 7,5 0,8 0 12
38 36 M6 1 1 2 4 R3 0,07 0 0 0,8 0 0
39 37 M5 1 1 2 4 R3 0,07 48 8 0,8 -1 14
40 38 P5 1 1 2 3 R3 0,07 53 7,5 0,8 -1,5 2
41 39 P5 1 1 2 3 R3 0,07 51 8 0,8 -1 10
42 40 M5 1 1 2 4 R3 0,07 48 8 0,8 -1 7
43 41 P5 1 1 2 3 R3 0,07 59 8 0,8 -1 2




